

НАУКОВІ ЗДОБУТКИ

УДК 001.92

ТЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА РОЗБУДОВИ РЕГІОНАЛЬНИХ ІННОВАЦІЙНИХ ЕКОСИСТЕМ

Вийшла друком монографія відомих українських учених-економістів – С. А. Давимуки та Л. І. Федулової, присвячена проблемам формування регіональних інноваційних екосистем¹.

Автори виходять із того, що проголошений курс на модернізацію передбачає створення нової, збалансованої соціально-економічної системи України, яка б розвивалася на основі ефективного творчого потенціалу населення регіонів. Такий підхід до проблеми є доволі плідним. Останнім часом наукова спільнота мала можливість ознайомитися з багатьма дослідженнями регіональної економіки та її ринкового реформування. Проте нинішній економічний спад регіонів України свідчить про актуальність пошуку нових підходів і методів забезпечення конкурентного потенціалу регіонів, які були б пов'язані з державною підтримкою інноваційної та підприємницької активності регіонів, розвитком у них високотехнологічного виробництва, створенням сучасного організаційно-економічного механізму інноваційної діяльності.

У монографії досліджено низку важливих методологічних і науково-практичних проблем. Серед них:

- розвиток теорій регіоналізму в умовах глобалізації (розділ 1);
- європейський досвід формування регіональних інноваційних екосистем (розділ 2);
- політика кластеризації Європейського Союзу та основні моделі створення кластерів у регіонах (розділ 3);
- стан і передумови формування регіональних інноваційних екосистем в Україні (розділ 4);
- механізми формування регіональних інноваційних екосистем в Україні в контексті європейської інтеграції (розділ 5);

¹ Давимука С. А. Регіональні інноваційні екосистеми: напрями розбудови в умовах європейської інтеграції : монографія / С. А. Давимука, Л. І. Федулова ; ДУ «Ін-т регіон. досліджень ім. М. І. Долішнього НАН України». – Львів, 2016. – 464 с.

- модернізація виробничої діяльності регіонів: «екосистема – інноваційна стратегія» (розділ 6);
- модель регіональної інноваційної екосистеми Львівської області (розділ 7);
- детермінанти ефективності розбудови регіональних інноваційних екосистем в Україні (розділ 8).

При підготовці монографії використано вітчизняні і зарубіжні теоретичні джерела, значний масив фактичних даних Державної служби статистики України, інформацію з регіональних статистичних збірників, у тому числі зарубіжних.

Основні теоретичні положення і висновки, відображені у монографії, будуть корисними для науковців і практиків у розробленні національної та регіональних стратегій інноваційного розвитку, державних і регіональних цільових програм та механізмів регулювання інноваційних процесів в Україні. Науково обґрунтовані рекомендації авторів доцільно застосовувати державним і регіональним органам влади при проведенні економічних реформ у країні. Монографія також сприятиме кращому розумінню динаміки соціально-економічних процесів в Україні студентами, аспірантами, докторантами та викладачами вищих навчальних закладів.

Л. С. ШЕВЧЕНКО, доктор економічних наук, професор, завідувачка кафедри економічної теорії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого

УДК 001.92

ЕКОНОМІЧНІ ПРІОРИТЕТИ РОЗВИТКУ УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЦИВІЛІЗАЦІЇ

Опублікована монографія доктора економічних наук, професора кафедри економічної теорії Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого Л. С. Шевченко «Університетська освіта: економічні пріоритети та управління розвитком»¹. Актуальність дослідження економічних та управлінських аспектів розвитку університетської освіти в Україні пояснюється глибокими трансформаційними процесами, що відбуваються у сучасній вищій школі. Вони стосуються механізмів реалізації національних інтересів та со-

¹ Шевченко Л. С. Університетська освіта: економічні пріоритети та управління розвитком. – Харків : Право, 2016. – 188 с.